napannenorpamm(npodpunb),
4yacTb 3

TM«AHMMMpoBaHHasa COpOOHKa C yaaneHnem»
ABTop: UBaHoBa HMHa HukonaeBHa,

yunTtesrib MaTeMaTuKu
MOY «COLU» c. bonbwenyr
KopTkepocckuu panoH
Pecnybnuka Komu



PewuTe 3aAa4v4y U HanunTe

O4HOWN CTOPOHe
napannenorpamma paBHa 180°,
3Ha4YuUT, cymma gByX

NMPOTUBOMNOMOXHbLIX OCTPbIX
yrroB napannenorpamMmma, Tyrnou
yron paseH 180° — 50° = 130°.
paBHa 100°. OcTpbin yron paBeH
50°, 3HA4YUT TYNOU yron paBeH



ElM ; PewuTe 3aA4a4y U HarmuunTe
oTBeT

[TpoTBONONOXHbIE
CTOPOHbI NapannenorpamMmma
nonapHoO paBHbl, 3HAYUT

P =2(AD+AB)=2(AD+AD+3) =4AD
+6. 3Haf, YTO NepumeTp
napansneriorpamma paBeH
46, Haxoaum AD = 10.




PewwnTte 3agayy u Hanuwure E@

oTBeT
E

OuaroHanb NpsAMOYrofibHUKa
ABNSETCA rTMNOTEeHY30M
NPAMOYrofnbHOro TpeyronbHUKa.
Tak Kak oHa BABoe bornblue ogHOMU

U3 CTOPOH NPAMOYrofibHUKA,
ABNAOLWENUCHA KaTeTOM TOrro Xxe
TpeyronbHUKa, TO Yros, fexawimmn
NMPOTUB 3TON CTOPOHDbI, paBeH 30°.
Bonbwunn yron paeeH 90°-30°=60°




ElFD ; PewuTe 3aA4a4y U HarmuunTe
o oTBeT

[IpoTMBONONOXHLIE |
CTOPOHbLI NapannenorpamMmma
nonapHoO paBHbIl, 3HAYUT
P =2(AD+AB)=2(3:4

AB+AB)=3,5AB 3Ha#s, uTto
nepunmeTp

napannenorpamMmma paBeH
70 Haxonuwm: AB = 20.




PewwnTte 3agayy u Hanuwure E@
OTBET

Cymma yrnoB B u C paBHa
180°, noaTtomy yron C paBeH
58°. QunaroHanb pomba AC

ABNAETCA OMCCEKTPUCOU
yrna C, no3TOMy UCKOMbIN
yron ACD paBeH 29°.




ElD NCTOUYHUKM:

https://ak8.picdn.net/shutterstock/videos/9070568/thumb/1.ipg
http://dietkremlin.ru/img/ege1211.png
https://avatars.mds.vandex.net/get-pdb/1058492/d0490321-0646-4023-9372-9¢c229b
1b06aa/s1200

LLlabnoH aBTOPCKUM

ABTOpa TexHonorn4yeckoro npuema I.O.ActBauarypoBa
http://didaktor.ru/kak-sdelat-sorbonku-bolee-interaktivnoj

MK Ne2 Co3gaHne aHMMMPOBAHHOM COPOOHKM C yaarleHUEM

« Pewy ElM9»: matematuka. E['9-2019:3agaHns,0TBETHI, pelueHna. Obyyatowas
cuctema Amntpua lNywimHa https://math-ege.sdamgia.ru/test?theme=102




